



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите-Стара Загора
териториален обхват - области Стара Загора, Сливен, Ямбол и община Горноодревград

Утвърдил:

Д-Р ПЕТЯ ПАПАЗОВА
Директор на РИОСВ-Стара Загора



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект: "Бъги" ООД, гр. Нова Загора, площадка № 1 за дейности по третиране на отпадъци от опаковки, излезли от употреба моторни превозни средства, негодни за употреба батерии и акумулатори, отработени масла, излязло от употреба електрическо и електронно оборудване, гр. Нова Загора

На 30.09.2015 г. експерти от РИОСВ – Стара Загора извършиха комплексна проверка на площадка № 1, гр. Нова Загора за дейности по третиране на отпадъци от опаковки, излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС), негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), отработени масла (ОМ), излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО) – с оператор "Бъги" ООД, гр. Нова Загора.

Проверени компоненти и фактори на околната среда: управление на отпадъците, опазване на водите и опазване на въздуха

Обхват на проверката: Извършена е проверка по годишен план по Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и във връзка с Наредба за излезлите от употреба моторни превозни средства; Наредба за батерии и акумулатори и за негодни за употреба батерии и акумулатори; Наредба за отработените масла и отпадъчни нефтопродукти и Наредба за излязлото от употреба електрическо и електронно оборудване.

Направени констатации:

Управление на отпадъците:

"Бъги" ООД, гр. Нова Загора, притежава разрешение № 13-ДО-474-01/22.03.2013 г. за дейности по третиране на следните отпадъци - опаковки (хартиени, пластмасови, метални и стъклени и др.), ИУМПС, НУБА, ОМ, ИУЕЕО и др., издадено от РИОСВ-Стара Загора, в което са включени една площадка.

Проверяваната площадка е под № 1 в разрешението и е с местонахождение: гр. Нова Загора, кв. „Никола Койчев“ № 15. Площадката е оградена, обозначена, цялата е с трайна бетонова настилка. Има закрити помещения за съхраняване на опасните отпадъци. Налично е 24 часово наблюдение. Води се компютърна система за отчитане на приетите ИУМПС с издадени удостоверения за разкомплектоване. За 2015 г. са приети 2 бр. ИУМПС, които са разкомплектовани съгласно съставени протоколи за разкомплектоване. Отпадъците се предават на лицензирани фирми, съгласно сключени договори. На площадката се извършват дейности по оползотворяване на пластмасови опаковки. Налично е и пречиствателно съоръжение (КМУ). Претеглянето на отпадъците се извършва с механичен кантар и десеттонен кантар (автомобилна везна). За 2015 г. са приети 5,385 т. отпадъци от пластмаса, като 7,200 т. са рециклирани (R 3). Отпадъци от пластмаса са предавани на „Надин Груп“ ЕАД, гр. София, „Хамбургер Рисайтлинг България“ ЕООД, гр. София. Отпадъци от желязо се предават на „Шулц България“ АД, гр. София, „Алси“ ЕООД, гр. Бургас, „Феникс Експорт“ ЕООД, гр. Бургас. При изкупуването на метални отпадъци от физически лица се издава покупко –

разплащателна сметка с декларация за произход. При изкупуване от юридически лица се издава договор, сертификат за произход и фактури

Опазване на водите:

При дейността на площадката се формират два потока отпадъчни води – битово фекални от административните сгради и води формирани от разкомплектоването и съхранението на ИУМПС. Водите от административната сграда (Битово- фекалните) поради характера на терена (липса на наклон) се отвеждат в изгребна шахта, която се изчиства краткосрочно съгласно сключения договор с фирма „Златната ръка“ ЕООД, от 12.12.2011 г. Водите формирани при разкомплектоване на ИУМПС, посредством изградена разделна канализационна мрежа се отвеждат в последователно изградени утайтелни шахти, каломаслоуловител находящи се в южната част на площадката. След което се заустват в градската канализационна мрежа на гр. Нова Загора. При проверката са представени 2 бр. фактури от извършено плащане към „ВИК“ ООД, гр. Сливен. Не е представено копие от договор за доставка и отвеждане на вода.

Опазване на въздуха:

На площадката дружеството разполага с техника за източване на фреони от хладилно оборудване и от климатични системи на автомобили. Към момента са приети през 2015 г. само 2 бр. хладилници. Дружеството има сключен договор с ЕТ „Златев – Господин Златев“ за предаване на извлечените фреони. Към момента на проверката неорганизирани емисии, в резултат на извършване на дейностите не са установени.

Заклучения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство:

За констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство – (Закона за водите). До управител е дадено 1 предписание: 1. Да се представи в РИОСВ-Стара Загора копие от договор за доставка и отвеждане на води с „ВИК“ ООД, гр. Сливен. Срок: 14.10.2015 г.

21.10.2015 г.

Съгласувал:
Христина Петрова
Директор дирекция КИД



Изготвил:
А. Костадинов
Мл. експерт в направление УООП

